

Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce

podle § 27 písmeno b) a § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen Zákon)

„Oprava střešní krytiny objektů „A“ - polikliniky a části objektu DZS v Nemocnici Znojmo“

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace je rozesíláno e-mailem všem známým dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, a to na adresy, které má zadavatel k dispozici. Povinnost zadavatele odeslat vysvětlení zadávací dokumentace je splněna jeho odesláním e-mailem.

Vyřizuje.: Ing. František Patočka

Ve Znojmě dne 5. 3. 2021

Věc: Veřejná zakázka:

„Oprava střešní krytiny objektů „A“ - polikliniky a části objektu DZS v Nemocnici Znojmo“ Vysvětlení zadávací dokumentace (2)

Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě žádostí dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Texty žádostí dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz 1 – výměry střech:

Na základě prohlídky místa plnění, která se uskutečnila dne 2.3.2021, při které nám byly ukázány plochy určené k opravě střešní krytiny a kdy jsme byli vyzváni k jejich přeměření a volbě způsobu opravy dle jejich aktuálního stavu, máme následující dotaz:

Po vlastním přeměření máme nesoulad s výměrami uvedenými v zadávací dokumentaci, nebo nám byl ukázán nesprávný rozsah ploch k opravě.

- objekt A (zadní část – bráno od schodiště, nebo také plocha na které je zčásti betonová dlažba) – tady nám bylo řečeno, že máme měřit celou plochu od světlíků dozadu, tedy již i plochu asi v nedávné době opravenou

naměřené rozměry – š.15,0 m x d. 37,5 m =562,5 m² (v zadávací dokumentaci je 412 m² což byl odpovídalo ploše bez opravené části)

- objekt A (přední část – bráno od schodiště)

naměřené rozměry – š.15,0 m x d. 30,0 m =450,0 m² (v zadávací dokumentaci je 493 m²)

- objekt DZS (od žebříku na střechu vpravo, se čtyřmi odvětrávacími komínky)

naměřené rozměry – š. 6,8 m x d. 19,0 m = 130,0 m² (v zadávací dokumentaci 170,0 m²)

Předem děkujeme za odpověď.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

OBJEKT A:

- jedná se o plochu, kde je betonová dlažba (v zadání plocha nad plicním oddělením), NZ zaměřeno: 36,5 x 13,5 = 493,0 m²
- jedná se o plochu, dle dotazu přední část (v zadání plocha nad ambulancemi) NZ zaměřeno: 31,0 x 13,5 = 412,0 m²

OBJEKT DZS:

- jedná se o střechu nad garážemi od dílen ke svařovně NZ zaměřeno: 20,0 x 8,5 = 170,0 m²

Nutno podotknout, že jsou uvedené rozměry orientační a každá firma si plochy střech včetně detailů zaměří pro zpracování rozpočtu a podání nabídky sama.

Dotaz 2:

Touto cestou si Vám dovoluujeme vznést dotaz k výběrovému řízení Oprava střešní krytiny objektů "A" - polikliniky a objektu dílen DZS.

V zadávací dokumentaci v bodě 18.2. uvádíte, že má být součástí nabídky Plná moc poskytnutá zadavateli k ověřování údajů v nabídce.

Můžeme poprosit o konkrétnější informaci k tomuto dokumentu (k čemu bude plná moc využita)?

Děkujeme za odpověď.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

Plná moc bude sloužit k možnosti ověření správnosti/relevantnosti údajů, které dodavatel ve své nabídce předkládá.

Ing. František Patočka
vedoucí úseku zakázek
a zdravotnické techniky
Nemocnice Znojmo

NEMOCNICE ZNOJMO, příspěvková organizace
Obchodní odbor
ÚSEK ZAKÁZEK A ZDRAVOTNICKÉ TECHNIKY
MUDr. Jana Janského 11, 669 02 Znojmo
IČO: 00092584, DIČ: CZ00092584
tel.: 515 215 111, 515 215 293